
R5年度 朝日村医療体制に関するアンケート結果

Q1 年代について Q２ お住いの地域ついて

Q3 現在医療機関にかかっていますか（往診も含む）

ご自身のこと

アンケート用紙配布世帯数 1,493世帯
回答件数 805件 （アンケート用紙 586件 QRコード 220件）
参考 配付世帯数に対する回答率 53.9％
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地域 回答数 世帯数 回答率

古見 311 567 54.9

入三 36 78 46.2

針尾 105 201 52.2

小野沢 84 162 51.9

西洗馬 267 534 50.0

かかっている, 

625, 77.6%
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174, 21.6%
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6, 0.7%
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※構成比率は小数点第2位を四捨五入して、小数点第1位までを標記しました。そのため、合計が100にならない場合があります。
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※Q2　地域ごと世帯数が違うため、配布世帯数に
おける回答数で回答率を算出



Q４ 現在かかりつけの医師や医療機関はありますか

Q５ Q4で「ある」の方 それ（かかりつけ医等）はどこの市町村ですか
（複数の場合は、最もかかっているところ）
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1～5以外の県内の

医療機関, 8, 0.9%
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1, 0.1%
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Q６ 医療機関を選ぶ理由（複数回答）

Q７ 車の運転は出来ますか。
出来ない場合、身近に送迎をお願いできる方はいますか。

Q8 通院方法について（複数回答）

出来る, 

732, 

90.9%

出来ない（お願いで

きる方がいる）, 

53, 6.6%

出来ない（誰にもお願い

できない）, 11, 1.4%
無回答, 

9, 1.1%
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専門分野の治療
往診してもらえる
病院退院後の紹介
帰宅途中にある
ほっとする
人間ドックを受けているから
緊急で受診したから
何でも相談できる
交通のアクセスがよい
診療時間が適切
診療科が多い
医師が知り合い
院内処方
診療時間 など

徒歩, 49, 5.1%

自転車・バイク, 
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送迎）, 127, 

13.2%

くるりん号, 

34, 3.5%

バス, 15, 1.6%

電車, 8, 0.8%

タクシー, 
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主に往診をして

もらっている, 

9, 0.9%

その他, 6, 0.6%
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Q９ 村内に診療所やクリニックは必要ですか

村内の医療体制について
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＊ある方がよい理由（複数回答）

＊なくてもよい理由（複数回答）

村外に医療

機関がある, 

39, 56.5%

医療機関にかからない, 

0, 0.0%

公共交通が整っている, 

1, 1.4%

不便を感じない, 

20, 29.0%
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9, 13.0%
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けで安心, 

602, 58.9%

村外に通うことが不

便, 203, 19.9%

病気があって心配, 

88, 8.6%

かかりつけ医がいない, 

71, 6.9%

その他, 

58, 5.7%

その他
・車の運転ができな

くなった時のため
・緊急対応
・身近にあるとよい
・家庭医が欲しい
・往診・看取り

その他
・公共交通機関がある
・自分に合ったところに通院したい
・診療科が限られている
・個人情報がもれる
・徒歩で行けるわけではないので

村内でも村外でも同じ
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Q11 朝日村が無医村とならないために、村の取組は必要？

Q10 Q9で「ある方がよい」の方 村内の診療所やクリニックに求めるものは（複数回答）
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近い、患者を理解してくれる
緊急時の対応、通常の診察や治療
住み慣れた地域で最後まで暮らせる
助言や適切な対応
歯科医・小児科・皮膚科、薬
充実した知識・医療機材
コロナやインフルエンザの検査

積極的な取組が必
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